
CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE

SESIÓN ORDINARIA NO I5I2O22

En la ciudad de Sauce a los 15 de junio de dos mil veintidós siendo las 20:00 horas
se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los
Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Gilberto Cabrera,y Alberto
Giannastasio, Carlos Marfucho, Alej andr o .\lv ar ez y Mario Fernandez.

PLTNTO 1

Se envian actas para consideración y/o modifisación que crean necesarios

PLINTO 2

Informe de Comisiones

Concejal Alvarez: informa sobre Comisión Territorial.

Hoy iba arealizarse la plantación de árboles en escuelas y espacios públicos, quedo
arala semana proxima

Se continuaran las obras,en el Parque, ya se hablo y se resoivio donde disponer las
diferentes instalaciones, glorieta, mesas, cancha y fogón.

instalara 1a Comisión del Parque en las proxima semana.

oir respecto a los predios sin mantenimiento, es pedir informes.

Hacemos borrador de una carta pidiendo información a la Intendencia Con el fin de
darle utilizaciónylo aprovechamiento por parte del Municipio Asentamiento de Las

f'; Terreno donado por IMC al Barrio Blanco

§ Terreno o predió Ex Benso

Analizar apertura o continuidad de algunas calles

Se da un punta pié inicial pidiendo información y con esta se estudiarán posibilidades
Realizar resolución y expediente para darle formalidad y ver antecedentes.

edir o retomar 1o de los números de padrones del Barrio Blanco para regularizarles
ión, mandar los pedidos de informes de cada predio por separado.

Redacción de Resolución del Concejo.

Se acuerda

Concejal Cabrera: informa sobre Comisión de Asuntos Sociales y Culturales
Instalaciones colocadas en el predio del "Centro Delfines" se retiraránpor affeglos y
se colocaran nuevamente En el acopio tiraron basura y sacarón los carteles.
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En el "Barrio Los Solares" preguntaron por tema de acceso y apertura de calles si se

realizra o no.

Alcalde: se esta esperando el informe de laArquitecta y Rapetti de Obras para unir la
calle Moreira y la otra del fondo, solicitarían al Concejo los caños para realizar el
cruce

Vecinos expresan miedo de que ocupen mas de los terrenos si las obras demoran.

informa que esta trabajando la maquina

ncejal alvarez: ya que la maquina esta trabajando, se podríahablar para arreglar
poner alguna valla en el puente de la calle Ansina.

Productiva

Se realizara sondeo de gestorías y se invitara a las mismas junto con MTSS, UTU,
CUDES, Centro Comercial e INEFOP para realizar bolsa de empleo.

Concejal Cabrera : Comisión Social, fiesta de la Vitivinicultura, estamos

organizando algo para darle forma lleva trabajo. La idea principal es un certamén.

Sé hizo contacto paratabajar en nomenclator de los Municipios.

Desde Intendencia coordinan reuniones con las mismas, la de Sauce sería el2916 alas
20:00 horas, vendría Loreley Rodriguez con2 o 3 personas mas para analizar
nomenclator actual.

Sei estamos de acuerdo la idea para cuando vengan es invitar a 1a Comisión de

omenclator.

§--É 
Se aprueba

j j Actividades de junio

§

§er se realizo el reconocimiento a los centros de Salud por vacunatorio COVID.
Concejal Alvarez: hay 28 arboles para planta; es terminar con las escuelas que

habian quedado pendientes y algún espacio mas.

Escuela 40 limite con Canelones pidieron si era posible un árbol del "Canelón",
porque estan trabajando con el Departamento.
Se colocaran las heladeras bibliotecas el 23 de junio.

í Gervasio Artigas "Paseo por la Historia".
;o de tratar de hablar con Gonzalo, ( no respondía), nos llamo la Sra. desde la

Intendencia comunicando que Gustavo solicitab a r ealizarlo en setiembre.

-" AI Municipio B 1o invitamos y ala Sra. Silvana Pizorno, agradeció la invitación e

§ invito a la presentación arqueológica en el Solar de Artigas.

§ Resolución sobre los $ 650.000 que dono la Intendencia a la Comisión Patrióticay

§ Eventos en el marco del"258 Aniversario del Natalicio de Artigas", la redacción de la

§ misma esta mal, se debe reatizar transferencia.
A

§ Concejal Fernandez: realizainforune sobre la Comisión Patriótica.

blema con los cohetes no sonoros, no hay de donde lanzarlos.
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Son mas caros y menos tiempo de duración'
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Concejo dejo claro que flo poder contar con fuegos artificiales no sonoros' se

r"*p";á." io, *ir*ts, si no son sin sonido no se tealiza'

Se solicita S 70.000 para la carne y chorizos que falta paralacomida de los gauchos

Se aprueba.

n c ej al G ia n n ast a s io : mani fi e st'-"" ::13' 
u:- ""T:l::f ::: :1"": 

a c ol ab oro v

""ái""ro 
paralaComisión Patriótica que contemp¡atía ese gasto'

,j al Balbia n i : se podría upl?Pu' n o1 la1 
-U:|1 :,::':i:::t':?:: ]i *!:T;;:*

f.!|3:fr,ijlüñ;, ;;;-í;tio"'ro ro gasta *.jor, pero si 1o necesitase sabe

que esta.

Concejal Cabrera: es un resPaldo

Concejal Martucho: es darl9 tranquiliadud po:,:t § Tllj:":':::I"'f"::t:'
;#"r?##r, i; pueden cubrir 

"or, 
1o, otros dineros entrantes, no usarlo mejor.

b*qg¡uf Giannastasio: cambia su voto a favor

El Concejo reserva S 70.000 para que en caso dt o": 1i!^"^i:t::-1,11ótica 1o

H;ii. 3;;;1tr; Resolución especifica y que conste en se va aut\lizar.

Nota programa periódistico que viene pasando información y promocionando'

,olicita S 10.000 a modo de colaboración, por única Ye7.'paracubrir la difusión de

iventos en el mes de junio para programas especiales de sauce'

§§,f se aprueban S lo'ooo

s# Llego er material para el día del patrimonio en esta oportunidad se recordara a*china

F Zorc\lla" en octubre'

Las fechas para presentar ideas o proyectos'

LaPlazapara ingresar a la grilla 6 de julio' ir pensando'

La funcionaria responsable referente presupuestal envio para transponer rubros'

Rubro reforzado - ütiles de oficina- Artista

Rubroreforzanfe-Art'Eléctricos,vestimenta

Se procede a firmar.

de Gobiernos Locales

Carné

Nombre comPleto

Serie credencial

Reuniónconlntendente,Alcaldesyequiposdelalntendencia'

Se tocaron 7 Puntos.



Manda informe.

Jornales Solidarios se estan inscribierndo.

Siendo lahora,23:10 se da por culminada la sesión.
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